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3 - 2

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Σάσα Ιλιτς): Τσιντώντας, Κε-
σχρίντα, Ασεβέδο, Τζαβέλλας, Ντε Μποκ, 
Γκονζάλες (90+4’ Ιμερέκοφ), Κουντέ, Κα-
μαρά (87’ Φριντγιόνσον), Ρομπάιγ (87’ Γιου-
μπιτάνα), Βέργος, Βαλένσια.
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρι-
νιόλι, Κώτσιρας (68’ Βαγιαννίδης), Σένκε-
φελντ, Γέντβαϊ (68’ Αράο), Χουάνκαρ (88’ 
Κλέινχεσλερ), Μπερνάρ, Πέρεθ, Βιλένα, 
Παλάσιος (68’ Σπόραρ), Ιωαννίδης, Μα-
ντσίνι.

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

45’+2 ΕΝΤΕΡ, 50’ ΒΕΡΓΟΣ, 64’ 
ΡΟΜΠΑΪΓ / 38’ ΠΕΝ., 90’+3 ΠΕΝ. 
Ιωαννίδης

Ανάδρομος Ερμής; Τετράγωνο Δία με Πλού-
τωνα; Φαινόμενο Θερμοκηπίου; Πληθωρισμός; 
Από όποιο πρίσμα κι αν προσπαθήσει να ανα-
λύσει κανείς την ολική έκλειψη του Παναθη-
ναϊκού, εξήγηση δεν θα βρει. Μετά τον Αρη και 
το μεγάλο «χαστούκι» από τη Μακάμπι Χάιφα, 
ο Παναθηναϊκός μπήκε μόνος του στα σχοινιά 
και είδε τον ψυχωμένο Ατρόμητο να τον τι-
μωρεί με μια απίθανη ανατροπή στο Περιστέ-
ρι (3-2).
Παρότι ο Ιωαννίδης ευστόχησε από τα έντεκα 
βήματα στο πέναλτι που κέρδισε ο Παλάσιος 
(38΄), ο Μπρινιόλι αποφάσισε να... λαγκάρει 
σαν χαρακτήρας από βιντεοπαιχνίδι, επιτρέ-
ποντας στον Εντερ να σκοράρει με «φύσημα» 
της μπάλας (45+2΄). Ο Σένκεφελντ δεν μπο-
ρούσε να συννενοηθεί με τον Γεντβάι και ο 
Βέργος έδωσε το προβάδισμα στους παίκτες 
του Ιλιτς (50΄). Πριν καλά-καλά το συνειδη-
τοποιήσουν οι «πράσινοι», ο Ιταλός τερματο-
φύλακας συνέχισε με τα «δώρα» και με μια 
αντίδραση βγαίνω-δε βγαίνω, είδε τον Ρομπά-
ιγ να ρίχνει εκείνον και τους συμπαίκτες του 
στο καναβάτσο.
Δίχως επιθετικό πλάνο, με σπασμοδικές κι-
νήσεις, το «τριφύλλι» κατάφερε μόνο να μει-
ώσει ξανά με πέναλτι (Ιωαννίδης στις καθυ-
στερήσεις). Πλέον, η ομάδα του Γιοβάνοβιτς 
κινδυνεύει να μείνει στην τρίτη θέση, εφόσον 
ΑΕΚ και Ολυμπιακός νικήσουν σήμερα.
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ΟΙ ΕΞΤΡΕΜ ΤΟΥ 
ΔΙΝΟΥΝ «ΦΤΕΡΑ»

1 - 4

ΑΣΤΕΡΑΣ ΤΡΙΠΟΛΗΣ (Μίλαν Ράσταβατς): Πα-
παδόπουλος, Καρμόνα, Καστάνιο, Τζουκά-
νοβιτς, Αλβαρες, Αλάγκμπε, Μουνάφο (Βα-
γιέντε 76’), Καλτσάς (Ντιαρά 90′, Ζουγλής 
(Μάντσης 76’), Μπαρτόλο (Γκος 27’), Μιρι-
τέλο (Σίτο 76’).
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, Βι-
εϊρίνια (Σάστρε 73’), Κετζιόρα, Κουλιερά-
κης, Μπάμπα, Σβαμπ, Οζντόεφ (Μεϊτέ 73’), 
Ντεσπόντοφ, Μουργκ, Κωνσταντέλιας (Τό-
μας 81’), Σαμάτα (Τζίμας 89’).

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

63΄ ΤΖΟΥΚΑΝΟΒΙΤΣ / 34΄, 69΄ 
ΜΟΥΡΓΚ, 59΄, 90+1΄ ΝΤΕΣΠΟΝΤΟΦ

Τι κι αν οι Ζίβκοβιτς-Τάισον βρίσκο-
νταν εκτός αποστολής; Οι Ντεσπό-
ντοφ-Μουργκ γέμισαν επάξια τα παπού-
τσια τους και υπέγραψαν μια μεγάλης 
σημασίας νίκη για τον ΠΑΟΚ στην έδρα 
του Αστέρα Τρίπολης (1-4).
Πως λέει η περίφημη διαφήμιση ενερ-
γειακού ποτού ότι δίνει... φτερά; Οι 
«ασπρόμαυροι» έχουν αποκτήσει αξι-
οζήλευτα «φτερά» στην επίθεση, χάρη 
σε μια ικανότατη τετράδα εξτρέμ που 
εκτός από το να δημιουργεί, δύναται να 
σκοράρει συχνά. Το έκανε ξανά ο ανε-
βασμένος Μουργκ (34΄), ενώ από ασίστ 
του Σαμάτα ο Ντεσπόντοφ διπλασίασε τα 
τέρματα των φιλοξενούμενων (59΄). 
Η λανθασμένη έξοδος του Κοτάρσκι μπο-
ρεί να έβαλε ξανά στο παιχνίδι τους Αρ-
κάδες (63΄), αλλά το λάθος του Αλβα-
ρες αποτέλεσε ταφόπλακα στα όνειρά 
τους για επιστροφή στο ματς. Δράστης 
ξανά ο Αυστριακός (69΄), με τον Βούλ-
γαρο εξτρέμ του ΠΑΟΚ να αποδεικνύε-
ται... ζηλιάρης και να σημειώνει κι εκεί-
νος doppietta (90+1΄).
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ΜΕ ΤΗΝ ΨΥΧΗ 
ΣΤΟ ΣΤΟΜΑ

1 - 0

ΑΡΗΣ (Ακης Μάντζιος): Κουέστα, Οντου-
μπάτζο, Φαμπιάνο, Μπράμπετς, Μοντόγια, 
Ζουλ(82’ Σαβέριο), Πάρντο (62’ Βερστρά-
τε), Νταρίντα, Σουλεϊμάνοφ (82’ Κάρλσον), 
Μενέντες (82’ Τζούρασεκ), Μορόν (89’ Ζα-
μόρα)
ΟΦΗ (Πέπε Μελ): Μπάουμαν, Λάρσον, Βού-
ρος, Λαμπρόπουλος, Θοράρινσον, Γκαγιέ-
γκος (79’ Γκλάζερ), Νέιρα (65’ Φελίπε), Το-
ράλ, Αμπάντα, Μοσκέρα (65’ Μπάκιτς), Ντίκο

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

39’ Νταρίντα

Τη φετινή χρονιά έχουμε δει έναν Αρη 
που πάλευε στα παιχνίδια του, αλλά για 
κάποιο λόγο δεν έπαιρνε νίκες. Πλέον, 
οι «κιτρινόμαυροι» δείχνουν ότι μπο-
ρούν να είναι ουσιαστικοί κόντρα σε αξι-
όμαχους αντιπάλους όπως ο ΟΦΗ που 
αγωνίστηκε με νέο προπονητή, τον Ισπα-
νό Πέπε Μελ.
Το τελικό 1-0 υπέρ των Θεσσαλονικέ-
ων ήρθε με την ψυχή στο στόμα, κα-
θώς δεν εκμεταλλεύτηκαν τις πολλές 
ευκαιρίες που δημιούργησαν. Το γκολ 
ήρθε στο 39΄ χάρη στην επιμονή του του 
Νταρίντα που μετά από κόντρες πλάσα-
ρε εύστοχα τον Μπάουμαν.
Οι Κρητικοί είχαν τη στιγμή τους για να 
πάρουν κάτι απ’το ματς στο 75΄, όταν ο 
Φελίπε έστειλε την μπάλα στα δίχτυα 
ύστερα από σέντρα του Αμπάντα. Ωστό-
σο το γκολ δεν μέτρησε, καθώς εκείνος 
δεν κατάφερε να κρατήσει την μπάλα 
εντός αγωνιστικού χώρου. Ετσι, η κα-
τάρα που θέλει προπονητές να κάνουν 
ντεμπούτο στον πάγκο του ΟΦΗ απένα-
ντι στον Αρη από το 2017 και να χάνουν 
συνεχίστηκε. 

e-SportTime ΔΕΥΤΕΡΑ 18 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2023



5

ΤΑΝΓΚΟ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ

1 - 2

ΛΑΜΙΑ (Λεωνίδας Βόκολος): Κοσέλεφ, Σι-
μόν, Παπαδόπουλος, Τζανετόπουλος, Σί-
ντκλεϊ, Τζανδάρης, Σαντάνα (46’ Λόνγκο), 
Τόσιτς, Σλίβκα, Τσιλούλης (92’ Μαρτίνεθ), 
Καρλίτος
ΝΠΣ ΒΟΛΟΣ (Ανχελ Λόπεθ): Κόστιτς, Μύ-
γας, Καλογερόπουλος, Σιέλης, Ασλανίδης, 
Άλχο, Τσοκάνης, Γκλάβτσιτς, Κόμπα, Γκαρ-
σία, Μωραΐτης

ΕΝΔΕΚΑΔΕΣ
ΣΚΟΡΕΡ

71’ ΚΑΡΛΙΤΟΣ / 56’ ΓΚΑΡΣΙΑ, 
80’ ΚΟΜΠΑ

Ισπανία – Αργεντινή σημειώσατε 
«διπλό»! Διότι το Λαμία – Βόλος, σε 
επίπεδο σκοραρίσματος ήταν μια συ-
ναρπαστική μάχη ανάμεσα στον φορ των 
γηπεδούχων Καρλίτος και τους Αργε-
ντινούς Κόμπα-Γκαρσία των φιλοξενού-
μενων. Τελικώς, το... τανγκό επικράτησε 
του φλαμένκο (1-2), με τους Βολιώ-
τες να κάνουν τεράστιο άλμα παραμο-
νής αντιστρέφοντας πλήρως το σκηνικό 
που επικρατούσε πριν την έλευση του 
Ανχελ Λόπεθ (αήττητος στο πρωτάθλη-
μα με δύο νίκες και δύο ισοπαλίες).
Ο Βόλος άνοιξε το σκορ στο 54΄ όταν 
μετά από εξαιρετική σέντρα του Αλχο, 
ο Γκαρσία πάτησε γερά και με καρφω-
τή κεφαλιά εκτέλεσε τον Κοσέλεφ για 
το 1-0. Οι Λαμιώτες είχαν την ευκαιρία 
τους να ξαναμπούν στο ματς, όταν με 
προβολή ο Καρλίτος ισοφάρισε (71΄). 
Ωστόσο, όχι μόνο δεν έφτασαν στην ανα-
τροπή, αλλά ηττήθηκαν, καθώς ο κορυ-
φαίος της αναμέτρησης Αλχο έστρωσε 
στον Κόμπα και ο Αργεντινός έστειλε 
την μπάλα στο «γάμμα» της εστίας του 
Κοσέλεφ.
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AGENT GREEK

ΞΕΜΕΝΕΙ    
Η ΑΕΚ αφού δεν κατάφερε να κάνει την υπέρβαση στην Ευρώπη πρέπει να 
παραμείνει στην κατάσταση που είναι στη Stoiximan Super League 1. Πρώτα 
απ’ όλα θα πρέπει να σταματήσει να χάνει βαθμούς με ομάδες που είναι 
εκτός 6άδας. Τα πάει καλά στα ντέρμπι και έχει πετάξει τους βαθμούς με 
Κηφισιά, ΟΦΗ, Πανσερραϊκό. Φυσικά και στην Κρήτη έχασε δίκαια στα 
υπόλοιπα δύο παιχνίδια από δική της αμέλεια και λάθη.
Το ζήτημα, ωστόσο, είναι πως πάει να παίξει με τον Παναιτωλικό έχοντας 
την εντυπωσιακή λίστα με απόντες. Στάνκοβιτς, Κάλενς, Αραούχο, Πόνσε, 
Πινέδα, Άμραμπατ, Πισάρο. Ένας σε κάθε γραμμή και κάπου πάνω από ένας.
Ο Αλμέιδα κάτι πρέπει να κάνει για αυτό που γίνεται. Βασικά θα πρέπει 
μάλλον να σκέφτεται να αλλάξει ορισμένα πράγματα στην προετοιμασία 
του αγώνα, ίσως και στην προπόνηση.
Δε γίνεται κάθε τρεις και λίγο οι παίκτες του να έχουν ενοχλήσεις, να 
τραυματίζονται και να χάνουν ματς.
Ξεμένει από λύσεις.
Στο Αγρίνιο δεν είναι τυχαίο πως έχει στην αποστολή και τον Ζίνι αλλά και 
τον χαφ που είχε στην προετοιμασία τον Λαμαράνα. Ναι φυσικά και πρέπει 
να δίνονται ευκαιρίες σε νεαρούς ηλικιακά παίκτες αλλά αυτό πρέπει να 
γίνεται ομαλά και μέσα από μια διαδικασία.
Αλλιώς δημιουργείται θέμα στην αγωνιστική συνοχή της κάθε ομάδας. Και 
στην ΑΕΚ αυτό είναι κομβικό.

ΑΛΗΘΕΙΑ 
Ο Ολυμπιακός έχει στη λίστα του τον Μιγκέλ Κρέσπο. Δεν έχει ουδείς 
παράπονο, το είχατε διαβάσει από την στήλη από τις 30 Νοεμβρίου, ένα 
μην πίσω. Λογική και επόμενη η σύνδεση αλλά και το ενδιαφέρον.
Η μεταγραφή του Κρέσπο από την Εστορίλ στη Φενέρμπαχτσε είχε γίνει 
με τον Πέδρο Άλβες στο ρόλο του τεχνικού διευθυντή των πορτογάλων.
Τον ξέρει καλά ο Αθλητικός Διευθυντής του Ολυμπιακού τον Κρέσπο, 
λογικό είναι να κάνει μια συζήτηση με την πλευρά του.
Το θέμα είναι όσο προχωρημένο μπορεί να είναι για έναν παίκτη που 
έχει συμβόλαιο, θέλει να παίζει περισσότερο αλλά οι τούρκοι δεν 
είναι και σίγουρο πως θα του ανοίξουν την πόρτα.
Με λίγα λόγια η Φενέρ είναι ανοικτή σε επαφές για τον Κρέσπο αλλά 
θέλει να ακούσει και ποσό που θα δικαιολογεί την όλη έναρξη των 
συζητήσεων.
Ο Ολυμπιακός θέλει αρχικά να φέρει κεντρικό αμυντικό.
Θέλει και επιθετικό, δεδομένα θέλει και χαφ και ο Κρέσπο πληροί 
τις προϋποθέσεις. Από την άλλη πλευρά, ο πορτογάλος χαφ δε θα 
έρθει στην Αθήνα για να δει αν κάνει στην ομάδα.
Θέλει να έρθει και να παίζει.
Ο Ολυμπιακός που έχει μια τριάδα παικτών με Έσε, Καμαρά, 
Αλεξανδρόπουλο συν τον Ιμπόρα που έως τώρα δεν έχει θέλει. 
Και υπάρχιε αμφιβολία αν.
Το ζήτημα είναι λοιπόν αν η ομάδα του Καρβαλιάλ κάνει το επόμενο 
βήμα. Και ποιο θα είναι αυτό. 
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AGENT GREEK
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟ       
Ο ΠΑΟΚ συνεχίζει τις εντυπωσιακές του εμφανίσεις και έκλεισε την Κυριακή 
(17/12) στην πρώτη θέση της βαθμολογίας. Το ακόμα πιο εκπληκτικό είναι 
πως πήγε χωρίς Τάισον και Ζίβκοβιτς στην Τρίπολη και έκανε βόλτα.
Από αυτά φαίνονται οι ομάδες πρωταθλητισμού. Βέβαια, από εκεί είχαν 
περάσει και οι ανταγωνιστές, επομένως έπρεπε και ο ΠΑΟΚ να νικήσει 
αλλά το έκανε με εμφατικό τρόπο.
Το ζήτημα βέβαια εκτός από τη νίκη είναι τι κάνει επιτέλους φέτος ο Τόμας 
Μουργκ. Οι περισσότεροι τον είχαν για φευγιό. Ξεκινούσε η σεζόν και 
έλεγαν πως θα αποχωρήσει τον Γενάρη.
Όλα αυτά χωρίς να υπολογίζεται λανθασμένα ο Λουτσέσκου.
Ο Ρουμάνος έχει αυτό το καλό πως θέλει να τους έχει όλους. Ακόμα και 
με τον Μιχαηλίδη που η σχέση έχει περάσει με τα πάνω και τα κάτω, τον 
εντάσσει στο rotation.
Ο Μουργκ κάνει σεζόν καριέρας φέτος. Με τα 2 γκολ στην Τρίπολη, έχει 
20 ματς, 7 γκολ 1 ασίστ. Έχει 6 τέρματα στην Stoiximan Super League, 
δηλαδή τι άλλο να κάνει. Εμφανίζει εικόνα σύγχρονου επιτελικού που 
είναι σε τρομερή φόρμα.
Το συμβόλαιο λήγει το καλοκαίρι και όλα δείχνουν πως είναι σε απόλυτα 
καλό δρόμο για ανανέωση δύο ετών. Ο Μουργκ φτιάχνει το όνομά του σε 
ακόμα καλύτερο επίπεδο στα 29 του στον ΠΑΟΚ.

ΜΕΓΑΛΟ 
ΤΕΣΤ 
Ο Παναθηναϊκός μέσα σε 4 ημέρες γκρέμισε, σχεδόν, ότι έχτιζε τα 
τελευταία χρόνια. Όχι ο λόγος δε γίνεται για το αγωνιστικά και μόνο 
αποτέλεσμα. Με τον Γιοβάνοβιτς στον πάγκο υπήρχε μια σχετική ηρεμία, 
αισιοδοξία για την επόμενη μέρα. Πως η ομάδα είναι σε εξελικτική 
διαδικασία και θα γίνεται χρόνο με τον χρόνο καλύτερη. Κατέκτησε το 
Κύπελλο, ήταν πρώτη πέρυσι στο μεγαλύτερο μέρος του πρωταθλήματος 
αν και το έχασε στο τέλος από την ΑΕΚ.
Φέτος όλοι θεωρούσαν πως και με την ευρωπαϊκή παρουσία θα γινόταν 
το βήμα παραπάνω. Ήττα στη Λεωφόρο από τη Μακάμπι Χάιφα, ήττα στο 
Περιστέρι αν και προηγήθηκε.
Το οικοδόμημα ταράσσεται. Η εμπιστοσύνη ταράσσεται. Αυτό είναι ότι 
χειρότερο για αυτό που κάνει τα τελευταία χρόνια ο Παναθηναϊκός στην 
προσπάθεια να επιστρέψει στους τίτλους.
Ο Γιοβάνοβιτς είχε κι άλλες κακές ημέρες στη δουλειά, η ομάδα του 
το ίδιο. Αλλά πλέον το πρόβλημα δείχνει να είναι βαθύτερο. Με τους 
τερματοφύλακες να κάνουν το ένα παιδικό λάθος μετά το άλλο, την 
άμυνα να είναι πλέον κλαταρισμένη με τα προβλήματα στα στόπερ, τους 
χαφ να μη δημιουργούν έχει μείνει ένας Ιωαννίδης και ένας Μαντσίνι.
Το Sportime ανέφερε πως οι ματιές το καλοκαίρι πάνε παντού. Το ζήτημα 
είναι πως ο Γιοβάνοβιτς καλείται να ξεπεράσει το μεγαλύτερο τεστ στον 
πάγκο του Παναθηναϊκού. Για να βγει πιο δυνατή η ομάδα του.
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ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 18:00
ΠΑΝΣΕΡΡΑΪΚΟΣ-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ OVER 2,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΤΟ ΠΟΝΤΑΡΙΣΜΑ ΣΤΑ ΓΚΟΛ
Στις Σέρρες έχει αποστολή σήμερα ο Ολυμπιακός σε ένα ματς 
όπου οι ερυθρόλευκοι δεν έχουν περιθώρια για απώλειες. Οι 
παίκτες του Καρβαλιάλ θα επιτεθούν από νωρίς για να πάρουν 
τα ηνία του αγώνα ενώ απο την άλλη οι νεοφώτιστοι θα χτυπή-
σουν στη κόντρα για να κάνουν την ζημιά. Ο Ολυμπιακός σκορά-
ρει με άνεση αλλά αν οι Σέρρες βρούν χώρους θα κάνουν γκολ 
εύκολα.

ΣΟΥΠΕΡ ΛΙΓΚ 2 14:00
ΗΡΑΚΛΗΣ-ΜΑΚΕΔΟΝΙΚΟΣ 1 2,20
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΜΕ ΤΗΝ ΕΔΡΑ
Αήττητο σερί τεσσάρων αγώνων τρέχει ο γηραιός και θέλει σή-
μερα να δώσει συνέχεια απέναντι στη μεγάλη έκπληξη του πρω-
ταθλήματος τον Μακεδονικό. Το κλίμα έχει φτιάξει στους γηπε-
δούχους και έχουν όλα τα φόντα για να πάρουν το «τρίποντο». 
Ο Ηρακλής έχει περισσότερο ανάγκη τους βαθμούς και θα πάμε 
μαζί του.

ΙΣΠΑΝΙΑ 22:00
ΖΙΡΟΝΑ-ΑΛΑΒΕΣ 1 -0,75 1,70
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΑΣΤΑΜΑΤΗΤΗ ΦΑΝΤΑΖΕΙ Η ΖΙΡΟΝΑ
Σκόρπισε τον τρόμο στη Βαρκελώνη η Χιρόνα και πήρε το τρίποντο 
με εμφατικό τρόπο. Η ομαδάρα του Μίτσελ δείχνει να μην έχει 
ταβάνι και το όνειρο του τίτλου καλά κρατεί στο «Μουνισιπάλ». 
Την Αλαβές θα υποδεχθεί σήμερα με στόχο το «τρίποντο» που 
θα την κρατήσει μόνη στη κορυφή. Δύσκολο το έργο της Αλαβές 
που την αναγκάζει να παραταχθεί αρκετά αμυντικά.

ΙΤΑΛΙΑ 21:45
ΑΤΑΛΑΝΤΑ-ΣΑΛΕΡΝΙΤΑΝΑ 1 -1,5 1,90
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΑΣΟΣ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ Η ΕΠΙΛΟΓΗ ΜΑΣ
Να εκμεταλλευτεί την έδρα της κόντρα στη τελευταία Σαλερνι-
τάνα και να μείνει κοντά στη τετράδα θέλει σήμερα η Αταλάντα. 
Η ομάδα του Γκασπερίνι έχει αρχίσει να βρίσκει ρυθμό παρά τις 
σημαντικές απουσίες που υπάρχουν. Σε δύσκολα φεγγάρια η Σα-
λερνιτάνα ούσα το πρώτο φαβορί γαι τον υποβιβασμό.

ΚΥΠΡΟΣ 19:00
ΔΟΞΑ ΚΑΤΩΚΟΠΙΑΣ-ΑΡΗΣ ΛΕΜΕΣΟΥ 2 -1,5 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΞΕΚΑΘΑΡΗ ΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΟ ΦΑΒΟΡΙ
Το ευρωπαϊκό ταξίδι έλαβε τέλος για τον Αρη με την παρουσία 
του να είναι εξαιρετική. Τώρα θα επικεντρωθεί στο πρωτάθλη-
μα όπου θέλει να υπερασπιστεί τα σκήπτρα. Μέσα στην τελευταία 
Δόξα παίζει σήμερα και σίγουρα δεν χωρούν απώλειες.

ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑ 22:15
ΣΠΟΡΤΙΝΓΚ Λ.-ΠΟΡΤΟ OVER 7,5 ΚΑΡΤΕΣ 1,78
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΝΤΕΡΜΠΙ ΜΕ ΑΞΙΑ ΣΤΙΣ ΚΑΡΤΕΣ
Μεγάλο ματς στη Λισσαβώνα με το ντέρμπι κορυφής ανάμεσα σε 
Σπόρτινγκ και Πόρτο να κλέβει την παράσταση. Φαβορί δεν υπάρ-
χει και αναμένω μια άκρως ενδιαφέρουσα αναμέτρηση που σί-
γουρα θα πάει στη δύναμη. Οι κάρτες στα ντέρμπι της Πορτογαλί-
ας έχουν πάντα αξία.

ΚΑΛΗ ΕΒΔΟΜΑΔΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΗ 
ΤΗΝ ΠΑΡΕΑ
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Ραγδαίες και άμεσες είναι οι εξελίξεις που λαμβάνουν χώρα στην τεχνική ηγεσία της 

Αθηναϊδας. Κι αυτό διότι εντελώς αιφνιδιαστικά ο Δημήτρης Κωνσταντόπουλος αποτε-

λεί παρελθόν από το τιμόνι της φιλόδοξης ομάδας της Κυψέλης. Ο ίδιος επικαλούμε-

νος προσωπικούς λόγους αποχώρησε από την «Κυρία» μετά τη νίκη απέναντι στον ισχυ-

ρό Μεταμόρφωσης με 2-1 Αξίζει να τονιστεί ότι ο έμπειρος τεχνικός ανέλαβε τις τύχες 

των «κυανόλευκων» μόλις το προηγούμενο καλοκαίρι παίρνοντας την σκυτάλη από τον 

Μάκη Ραφαηλίδη και κατάφερε να δημιουργήσει μια ιδιαίτερα ανταγωνιστική και μαχη-

τική ομάδα σ’ έναν όμιλο «φωτιά» Αναλυτικά, η δήλωση του «θέλω να ευχαριστήσω την 

Αθηναϊδα για τη συνεργασία που είχαμε, μα πάνω απ’ όλα τους ποδοσφαιριστές μου και 

να τους ευχηθώ να επιτευχθεί ο φετινός στόχος. Αποχωρώ για προσωπικούς λόγους 

αφήνοντας την ομάδα στους 17 βαθμούς.» Μετά από αυτή την εξέλιξη οι ιθύνοντες των 

νεοφώτιστων έχουν επισπεύσει τις διαδικασίες ανεύρεσης νέου προπονητή, που θα 

πληροί όλες τις προδιαγραφές, ώστε να διατηρήσει τον σύλλογο σε ράγες επιτυχιών.

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ
 Ένα δείγμα των φετινών του σπουδαίων δυνατοτήτων παρουσίασε ο Άγιαξ Ταύρου 

κόντρα στην Διάνα Ηλιούπολης με την οποία αναδείχθηκε ισόπαλος με 2-2. Σ ε μία 

αναμέτρηση, η οποία εκ προοιμίου συγκέντρωνε υψηλό δείκτη επικινδυνότητας, το 

σύνολο του Γιάννη Γαζή παρουσιάστηκε ιδιαίτερα ανταγωνιστικό, πραγματοποιώντας 

τουλάχιστον στο μεσοεπιθετικό κομμάτι μία από τις κορυφαίες του φετινές εμφα-

νίσεις, αφήνοντας υποσχέσεις, ενόψει της απαιτητικής συνέχειας. Με τον έμπειρο 

τεχνικό να ανοίγει την καρδιά του και να αναφέρει τα εξής: «Πραγματοποιήσαμε μία 

πολύ καλή εμφάνιση απέναντι σε μία από τις πιο οργανωμένες και δυνατές ομάδες 

της κατηγορίας, Ένα σύνολο ιδιαίτερα δουλεμένο και συμπαγές. Οι παίκτες μου έδω-

σαν και την ψυχή τους, ήταν ιδιαίτερα μαχητικοί, προσηλωμένοι και συγκεντρωμέ-

νοι. Δημιουργήσαμε πολλές φάσεις, προβληματίσαμε τον αντίπαλό μας, προηγηθή-

καμε με 2-1, φτάσαμε στο σημείο να κρατάμε στα χέρια μας τη νίκη, αφού είχαμε 

νοοτροπία νικητή, όμως και πάλι κάποιες ολιγωρίες της άμυνας έδωσαν τη δυνα-

τότητα στην Διάνα να ισοφαρίσει στα τελευταία λεπτά. Σε κάθε περίπτωση, όμως η 

γενικότερη εικόνα και εμφάνιση μας κάνει να αισιοδοξούμε και να πιστεύουμε όλο 

και πιο πολύ στις δυνατότητες της ομάδας μας.»

ΠΑΡΕΛΘΟΝ Ο ΔΗΜΗΤΡΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΟΠΟΥΛΟΣ 
ΓΙΑ ΛΟΓΟΥΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥΣ ΑΠΟΧΩΡΗΣΕ Ο ΑΘΗΝΑΙΟΣ 

ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΑΓΚΟ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΙΔΑΣ 

ΠΑΟ ΡΟΥΦ  
 «Είμαστε σοκαρισμένοι από τη βίαιη επίθεση 
που δέχθηκαν φίλαθλοί μας»

 Τον αποτροπιασμό του για τα θλιβερά κι εκτεταμένα επεισόδια, 
που εκτυλίχθηκαν στην εκτός έδρας αναμέτρηση με τον Αστέρα 
Καισαριανής εξέφρασε η διοίκηση του ΠΑΟ Ρουφ μέσω 
ανακοίνωσής της Αναλυτικά: «Το ΔΣ του ΠΑΟ ΡΟΥΦ αισθάνεται 
αποτροπιασμό και θλίψη για τα γεγονότα που έλαβαν χώρα στο 
γήπεδο Νήαρ Ήστ! Καταδικάζουμε με τον πιο δυναμικό τρόπο και 
είμαστε πραγματικά σοκαρισμένοι από τη πρωτοφανή και βίαια 
επίθεση που δέχθηκαν οι φίλαθλοι μας μετά το τέλος του αγώνα 
με αντίπαλο τον Αστέρα Καισαριανής για το πρωτάθλημα της 

ΕΠΣΑ. Λίγο μετά τη λήξη του παιχνιδιού 
μια ομάδα χούλιγκαν επιτέθηκε άνανδρα 
και χωρίς καμία αιτία προς το σημείο 
της εξέδρας που βρίσκονταν τα μέλη της 
Διοίκησης, οι εκτός αποστολής παίκτες 
και κάποιοι δεκάδες φίλαθλοι του ΠΑΟ 
ΡΟΥΦ. Αυτή η ομάδα των χούλιγκαν επιτέθηκε με βαναυσότητα 
σε γυναικόπαιδα και ηλικιωμένους ανθρώπους, χτύπησαν 
και τραυμάτισαν τουλάχιστον 4 άτομα, κάποια εκ των οποίων 
μεταφέρθηκαν στο νοσοκομείο και χρειάστηκαν ιατρική 
φροντίδα. Είναι επιεικώς απαράδεκτο και ντροπιαστικό να 
συμβαίνουν τέτοια πράγματα σε έναν αγώνα ερασιτεχνικού 
ποδοσφαίρου, κάποιοι πρέπει να προβληματιστούν γι’ αυτό. 
Η βία δεν έχει καμία απολύτως θέση στον αθλητισμό και τα 
γήπεδα πρέπει να είναι χώροι διασκέδασης και όχι τρόμου!»

Τη κορυφαία του φετινή εμφάνιση πραγματοποίησε ο εκπληκτικός ΠΟΨ συντρίβοντας με το ευρύ 
4-0 την Ελπίδα Αγίων Αναργύρων. Ένα αποτέλεσμα, που διαμορφώθηκε απέναντι σε μία από τις 
κορυφαίες ομάδες της κατηγορίας γενικότερα και παράλληλα διατήρησε τη φιλόδοξη και ιδιαί-
τερα ταλαντούχα ομάδα των βορείων προαστίων ακλόνητη στις πρώτες θέσεις του τρίτου συναρ-
παστικού ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ. Ο Διοικητικός Ηγέτης Γιάννης Πετρίδης είχε κάθε λόγο να πετά-
ει στα ουράνια για το σύνολο που έχει δημιουργηθεί και πολύ περισσότερο για τις υποσχέσεις, 
που αφήνει ενόψει της απαιτητικής συνέχειας. Με τον κορυφαίο παράγοντα των «Πρασίνων» να 
ανοίγει την καρδιά του  και να δίνει το δικό του στίγμα, βγάζοντας ειδήσεις: «Πραγματοποιήσαμε 
την κορυφαία μας φετινή εμφάνιση απέναντι σε μία από τις πιο συμπαγείς ομάδες της κατηγορί-
ας, που προκαλέσει βαθμολογικές ζημιές σε πολλές ομάδες όπως η Ελπίδα Αγίων Αναργύρων 
και η οποία διαθέτει την τρίτη καλύτερη άμυνα του ομίλου. Ήμασταν εξαιρετικοί καθ’ όλη τη διάρ-
κεια του αγώνα. Η ομάδα μας βγάζει πολλές όμορφες συνεργασίες, δημιουργεί φάσεις και δεί-
χνει σε διαρκή αγωνιστική άνοδο. Το πλέον ενθαρρυντικό στοιχείο είναι ότι προσθέτουμε συνε-
χώς πράγματα και στοιχεία στο παιχνίδι μας. Έχουμε δημιουργήσει ένα εκπληκτικό κλίμα, αφού 
όλοι οι ποδοσφαιριστές μας ανταποκρίνονται , δείχνουν απίστευτη συνέπεια στις προπονήσεις και 
έχουμε έναν εσωτερικό κανονισμό, τον οποίο υπηρετούν όλοι με ευλάβεια. Όσον αφορά το με-
ταγραφικό σκέλος το βέβαιο είναι ότι θα γίνουν ορισμένες στοχευμένες κινήσεις, που θα ανεβά-
σουν ακόμη περισσότερο την ποιότητα του υπάρχοντος ρόστερ».

Αξιοποίησε την έδρα του ο Υμηττός και έφτασε σε μεγάλη νίκη 
με 2-0 απέναντι στον Ορφέα Αιγάλεω για την 11η αγωνιστική 
στον 2ο όμιλο του Πρωταθλήματος της Β' ΕΠΣΑ. Έτσι, η ομάδα 
του Θανάση Παύλοβιτς πήρε πολύτιμη «ανάσα» ενόψει της συ-
νέχειας και της προσπάθειας που θα καταβάλει για παραμονή 
στην Κατηγορία. Με το συγκρότημα των ανατολικών προαστίων 
να φτάνει στο πολύτιμο «τρίποντο» χάρη στα τέρματα των Καβ-
βαδία(37’) και Παπαζαφείρη (76’ πεν. Ο Διοικητικός Ηγέτης 
Στέλιος Μανούσος με αφορμή αυτή την πολύ σημαντική επιτυ-
χία μιλώντας στη στήλη επαίνεσε τους μεγάλους πρωταγωνι-
στές: «Πήραμε μία τεράστια βαθμολογική ανάσα κερδίζοντας 
ένα ιδιαίτερα δύσκολο παιχνίδι απέναντι σε μία ποιοτική ομά-
δα όπως είναι ο Ορφέας Αιγάλεω. Με πρωτεργάτες του Πα-
νάκη, Καββαδία, Παπαζαφείρη και όχι μόνο φτάσαμε σ’ ένα 
τρίποντο που το είχαμε απόλυτη ανάγκη κυρίως για τη τόνω-
ση της αυτοπεποίθησής μας. Την εμβόλιμη περίοδο του Ιανου-
αρίου θα ψάξουμε να ενισχυθούμε σε καίριες θέσεις, ώστε 
να παρουσιαστούμε ακόμη πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί 
στη δύσκολη συνέχεια που μας περιμένει μετά την πάροδο των 
εορτών των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς».

ΠΟΨ       
Πετρίδης: «Θα γίνουν στοχευμένες κινήσεις που θα 
ανεβάσουν ακόμη περισσότερο την ποιότητά μας»  

ΥΜΗΤΤΟΣ          
 Μανούσος: «Πήραμε τεράστια 
βαθμολογική ανάσα» 

This is AThens
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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ η αναδημοσίευση, η αναπαραγωγή, ολική, 
μερική, ή περιληπτική, ή κατά παράφραση, ή διασκευή - απόδοση 
του περιεχομένου της εφημερίδας με οποιονδήποτε τρόπο, 
μηχανικό, ηλεκτρονικό, φωτοτυπικό, ηχογράφησης ή άλλον, χωρίς 
προηγούμενη γραπτή άδεια του εκδότη. Νόμος 2121/1993 και 

κανόνες Διεθνούς Δικαίου που ισχύουν στην Ελλάδα.

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ 
EDITS & MAGS

ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΤΜΗΜΑ 
Αντώνης Νικολόπουλος
sales@sportime.gr

ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ ΣΥΝΤΑΞΗΣ 
Γιάννης Χωριανόπουλος

DIGITAL ART & DESIGN  
Γιώργος Κοσεντίνος

ΥΠΕΥΘΥΝH ΑΤΕΛΙΕ 
Ρόιλα Κοράλλη

ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ
INTIME 

ΕΚΔΟΤΗΣ 
Περικλής Γκιόλιας 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Γεράσιμος Μανωλίδης 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: Ιφιγενείας 47, Νέο Ηράκλειο Τ.Κ.: 142 31 Τηλ.: 210-6871137 Fax: 210-6871001 email: info@sportime.gr

ΤΟ ΚΑΤΑΛΑΒΑΤΕ 
Ή ΝΑ ΤΟ ΠΕΙ
ΚΑΙ ΣΤΑ ΡΟΥΜΑΝΙΚΑ;

Tέσσερα βράδια. Τόσο ακριβώς χρειάστηκε για να συντελεστεί ένας απίθανου μεγέθους σεισμός στον πυρήνα 
του Παναθηναϊκού. Αποκλεισμός-σοκ από Μακάμπι και οι πρώτοι ψίθυροι για το οικοδόμημα Γιοβάνοβιτς 
ξεκίνησαν. Πλέον, μετά την ήττα από τον Ατρόμητο, κυρίως λόγω του τρόπου με τον οποίο αυτή συνέβη, οι 
«πράσινοι» απέχουν ελάχιστα από το να βάλουν αυτογκόλ για δεύτερη σερί χρονιά. 
Πέρυσι απώλεσαν το +8 από ΑΕΚ και «λιποθύμησαν» στην τελική ευθεία. Φέτος, βρέθηκαν ξανά στην 
κορυφή, αναδείχθηκαν «πρωταθλητές χειμώνα» και λίγες μέρες μετά είναι δεύτεροι, ενώ με το πέρας της 
Δευτέρας μπορεί να ισοβαθμούν στην τρίτη θέση με τον Ολυμπιακό. Μια εντελώς αυτοκαταστροφική εξέλιξη 
συντελείται εντός των «πράσινων» τειχών και μένει να δούμε αν υπάρχουν τα αντισώματα για να αποφευχθεί 
το μπουρλώτο.
Από την άλλη, έχουμε τον ΠΑΟΚ. Πέραν του γεγονότος ότι έχει βάλει σε όλο τον εγχώριο ανταγωνισμό τα 
γυαλιά στην Ευρώπη, η ομάδα του Λουτσέσκου το κάνει και στο πρωτάθλημα. Πήγε στην Τρίπολη χωρίς δύο 
πρωταγωνιστές (Ζίβκοβιτς-Τάισον) και κέρδισε στο ρελαντί. Μάλιστα, θύμισε την ομάδα του 2019, που καθάριζε 
αναίμακτα τα παιχνίδια.
Καλώς ή κακώς, θα πρέπει να αναγνωριστεί στον Λουτσέσκου το reboot στον οργανισμό ΠΑΟΚ, ο οποίος 
μέχρι και τον Ιούλιο ήταν στη λογική «πάμε και βλέπουμε». Από τη στιγμή που αποπνέει υγεία ούσα μια ομάδα 
συνόλου, ο «Δικέφαλος του Βορρά» αποτελεί φαβορί για τον τίτλο. Κι ας είναι νωρίς. Το μομέντουμ είναι 
συγκλονιστικό, η δεξαμενή βοηθειών φαντάζει ικανή να διατηρήσει καύσιμο στο ρεζερβουάρ μέχρι τέλους, 
ενώ ΑΕΚ-Ολυμπιακός ομολογουμένως βρίσκονται ένα (ή και δύο) σκαλί πιο κάτω. Το καταλάβατε ότι ο ΠΑΟΚ 
από απόλυτο αουτσάιντερ πάει για πρωτάθλημα; Ή να το πει και ο Λουτσέσκου στα ρουμάνικα;

 γραφει ο ΣΠΥΡΟΣ ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ
Λόγια ποιητικά...


